
Razširitev športnih aktivnosti

Tekmovanje
najboljših
Športna komisija pri CIDMš je pripravila sred-

njeročni program za področje telesne kulture,
kjer velja poseben poudarek dnevu mladih Ši-
škarjev.

Člani komisije menimo, da je dan mladih ši-
škarjev manifestacija, ki je v svojem obdobju
opravila zadano nalogo in opravičila obstoj, je
pa preozko usmerjena, tako časovno in prostor-
sko, kot tudi v ponudbi športnih panog. Da bi za-
jeli čimveč miadih, ki imajo seveda različne
(športne) interese, da bi posameznikom omogo-
čili udeležbo v več športnih panogah ter da bi
športne aktivnosti razširili čez vse leto, smo
sklenili reorganizirati dan mladih Šiškarjev. Za-
mislili smo si ga kot zaključek ali finale najbolj-
ših ekip, ki si bodo mesto med finalisti izborilena
predhodnih izločilnih tekmovanjih.

Kvalifikacijska tekmovanja bodo organizirana v
panogah z veliko udeležbo (to ne velja za indivi-
dualne športe, kot so plavanje, smučanje, atleti-
ka..) . Vse tekme bodo ob sobotah ali nedeljah, s
tem da bo naenkrat na sporedu tekmovanje le v eni
športni panogi. Po načrtu bodo kvaliflkacije v dveh
enakovrednih skupinah in prvi dve ekipi \z vsake
skupine se bosta uvrstili na zaključno tekmovanje.
Vrstni red kvalifikactj bodo točkovno upoštevali tudi
na končnem turnirju.

Vsa finalna tekmovanja bodo ob istem dnevu (ali v
dveh dnevih, če bo organizacijsko nemogoče zdru-
žiti žensko in moško tekmovanje) na tekmovališčih
ŠD llirija ali ŽŠD Ljubljana. Uvrstitve ekip v posa-
meznih športnih panogah bodo točkovali. Da bi do-
segli čimvečjo udeležbo na tekmovanjih, bomo
upoštevali tudi udeležbo 0 0 ZSMS v celoti, to je
tiste OO, ki bodo poslale eklpe na vsa tekmovanja; v
okviru te akcije bodo na koncu dobile določeno šte-
vilo bonifikacijskih točk. Seštevek vseh točk (po pa-
nogah in bonifikacijske) nam bo dal celokupnega
zmagovalca med 0 0 , posebej v ženski in posebej v
moškj konkurenci (skupnega moškega in ženskega
zmagovalca ne bomo proglašali, ker OO ZSMS v
JNA nimajo ženskih ekip).

Celokupni zmagovalni ekipi bosta prejeli pokala
OK ZSMS, ki bosta prehodnega značaja, vendar
bosta prešla v trajno last po 3-kratnem zaporednem
ali 4-kratnem zmagoslavju s prekinitvami. Zmago-
valni ekipi bosta še posebej nagrajeni s praktičnimi
darili. Najboljše ekipe in posamezniki pa se bodo
udeležili tekmovanj na ravni mesta.

Zaradi boljših finančnih možnosti bomo poskusili
pridobiti čimveč DO kot pokrovitelje tekmovanj, ali
vsaj generalnega pokrovitelja celotne akcije. Komi-
sija predlaga, da bi ekipe plačevale tudi startnino, ki
bi ob finančnem učinku predvsem zagotovila resen
odnos do tekmovanj. Predlagamo tudi, naj se
osnovne organizacije, ki bodo organizirale posa-
mezna tekmovanja, povežejo s športnimi klubi, če
bodo potrebovale pomoč. Našteli smo le osnovne
usmeritve novega sistema tekmovanj.

Konkretneje bo o tem sklepalo predsedstvo komi-
sije za telesno kulturo pri CIDMš. Kot izhodišče bodo
veljali odgovori na vprašalnik, ki so bili poslani v 0 0



ZSMS ter razprava na okrogli mizi, ki bo 5.12.1985
ob 18. uri v prostorih skupščine občine Ljubljana-
šiška (leva in srednja dvorana — pritličje).
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